
北师大二年级数学下册期末检测①卷及答案

一、填一填。(每空 1分，共 28分)

1．一个数由 8个千、6个百、9个一组成，这个数是( )，读作

( )。

2． ÷6＝8…… 中，余数最大是( )，这时被除数是( )。

3．与 6009相邻的两个数分别是( )和( )。

4．小军从家步行到书店，要用 15分，他 7：40从家出发，( )

到达书店。

5．在括号里填上合适的单位。

(1)电视机高约 5( )。

(2)高铁每小时约行 250( )。

(3)做一节眼保健操约要 50( )。

(4)一节课长 40( )。

6．6000米＝( )千米 100秒＝( )分( )秒

80毫米＝( )厘米 66分＝( )时( )分

600分米＝( )米 7分米＝( )厘米

7．把 799，998，1002，895，988按照从大到小的顺序排列：

( )＞( )＞( )＞( )＞( )

8．按规律填数。

(1)3260，3270，( )，3290，( )。

(2)6326，6226，( )，6026，( )。

二、判一判。(对的画“√”，错的画“×”)(每题 1分，共 5分)



1．10000比所有四位数都小。 ( )

2．平行四边形容易变形，在生活中有很多的用处。 ( )

3．41÷8＝4……9 ( )

4．小立家在小军家的东北方向，则小军家在小立家的西南方向。

( )

5．从 10：05到 11：00，经过了 95分。 ( )

三、算一算。(1题 6分，2题 16分，共 22分)

1．直接写得数。

26÷5＝ 70＋500＝ 440－400＝

50÷7＝ 650＋300＝ 360－190＝

2．用竖式计算。(带☆的要验算)

46÷7＝ ☆800－704＝ 70÷8＝ ☆275＋386＝

四、画一画。(1题 2分，2题 6分，共 8分)

1．画一条长 5厘米 3毫米的线段。

2．在点子图上画一个平行四边形、正方形、钝角。



五、看图填一填。(每空 2分，共 12分)

1．医院在小学的( )方向，科技馆在小学的( )方向。

2．银行在邮局的( )方向，花园在邮局的( )方向。

3．书店在玲玲家的( )面，在科技馆的( )方向。

六、二(5)班准备周末去旅游。(3题 3分，其余每题 2分，共 7分)

乐乐对同学们周末想去的地方进行了调查，记录如下：

动物园 欢乐谷 鸟语林 海洋公园

正正 正正正正 正正 正正正

1．想去( )的最多，想去( )的最少。

2．想去鸟语林的比想去欢乐谷的少( )人，比想去海洋公园的少

( )人。

3．如果老师打算带同学们去旅游，他会选择去哪里？请你帮忙提出

一个游玩建议。

七、解决问题。(1题 8分，2题 10分，共 18分)

1．(1)小熊到小兔家再到小猫家要走多少米？



(2)小狗到小熊家比到小猫家近多少米？

2．购物。

(1)20元钱可以买几根跳绳？

(2)每盒装 8个足球，装完足球至少要多少个盒子？

(3)40元买 6支钢笔，还剩多少钱？



答案

一、1．8609 八千六百零九 2．5 53

3．6008 6010 4．7：55

5．(1)分米 (2)千米 (3)秒 (4)分钟

6．6 1 40 8 1 6 60 70

7．1002＞998＞988＞895＞799

8．(1)3280 3300 (2)6126 5926

二、1．× 2．√ 3．× 4．√ 5．×

三、1．5……1 570 40 7……1 950 170

2．6……4 96 8……6 661(竖式及验算略)

四、1．略。 2．略。

五、1．西北 东北 2．西南 东南 3．西 西南

六、1．欢乐谷 动物园 2．8 4 3．选择去欢乐谷。

七、1．(1)328＋416＝744(米)

答：小熊到小兔家再到小猫家要走 744米。

(2)207－165＝42(米)

答：小狗到小熊家比到小猫家近 42米。

2．(1)20÷8＝2(根)……4(元)

答：20元可以买 2根跳绳。

(2)36÷8＝4(个)……4(个) 4＋1＝5(个)

答：至少要 5个盒子。

(3)40－6×6＝40－36＝4(元) 答：还剩 4元。


